http://ww.slgd.cn

SDA FiFHERE 25 — 912 ~ G40
YE B AR 4% 3 B 3T B8 76 1 354 BB

O MEk#EEE

ISO-6432 1%
C Mg xR C BEERMERER 84 mm
== i & omy| 912 ~ B16 220 ~ G40 £ = (om) FRERS BAITE | BRAERTE
| =
1’E§1’l§-_it ERAR 312 25+~50~75~100 -~ 150 150
e ZRE 150
BIERX FA,LB,CB @16 |25.50+75.100+150| 150
ERABRAEE  kgiem?(kpa) 1~ 8.5(100 ~ 850)
BRAERES  kgom?(kpa) 9.5(950) 220 2\52‘080 \Z;g N :138?) ~ 150 300
B ROl ‘ 0760 25150 75+ 100 ~ 150 %0 SBA
EAEERE e 50 ~ 700 225 1" 500 250 + 300 300 FUTHR
EHRE mIEE | BBRBR/REEE 25 50 <75 100 ~ 150 Rl
B BEfHAR D32 | 200+ 250 « 300 500 600 DA
O M5x08 |  Rc1/8 pa0 | 25:50-75- 100+ 150| o0 —
BAREE R AERER + 200 ~ 250 ~ 300 =
SDX
st 1 A0 T
C FTHETRIT AR o
C sbAa H)-(C 25 H)x(C 150 ) -( )-C e )-(sal2 )-C FA ) pss2
[ | [ [ FUERE
= P == Za = EEER
[ waErtg | | RERE | [ mune | [BRHSkHR| [#E6gE| [BEEE| [ Bxa |
[ [ [ [ [ [ [ DBF2
12 — @12mm 25— 25 mm <) g o
16 — @16 mm 50 — 50 mm s ??‘\I M
20 — @20 mm 75— 75 mm BT
L [s0a] | o5 gosmm 100 — 100 mm [ ] cs-120  [SA]2 ] DB
SDA: f2) 5 o2 125 — 125 mm P ] Re mEERE W TWEAE ISR [
o T gsemm !  EEEESE BB !
40 — @40 mm 150 — 150 mm PN T - (CS-120)
175 — 175 mm ‘ : T = FDA
200 — 200 mm “ 1= 1ERAESR se AT
L—____[soAl SRR ERER [k It oy [Fa]
SDAI : EE/ BT A L) S PR (ﬁﬁﬂ;ﬁta{ SOA1Z) FA: ﬁ%lﬁ“i&
ol
#
sy (B
mmman 0 PEo
(CS-130) |
AR
1= 1{ERAER
) 2 = 2ERAERR
SDAL: WH#H{7i2%  SDAM: EKXENRA (GBS : SDA16~40) [cB]
cB: R

SKEUERNE 1 §16 ~ @40



C Wiz #3% — SDA

http://ww.slqgd.cn

SDA z5 — A iFMEREL
BB R <t

SDA:IXEIST

o5

9
KX KU EE
= EE ‘ L @cD oD
s \
8| ()t ¥ .
f | l .
wi X 10} x
= m w
”’]‘P 7 | { K
‘ 1 0.1
‘BF G| L1 EwW 2
AM| WF | G EX
Zqi+ 1752
XC+ 1718 % SDA @12 ~ @16
7B+ 17%2
C WETRA — K]
VAR ESY =
I 1
ﬂiIi‘;Té(mm) AM BE BF |CD| D EE EX |[EW| G KK KU | KV |KX| L | L |[MM| NI | NJ |WF XC|Z1 2ZB
212 16 |M16x1.5| 16 6 21 M5 19 | 12 |10 | M6x1.0 5124|112 | 2 |16 | 6 - - 22 | 75 | 51 |105
216 16 |M16x1.5| 16 6 21 M5 19 | 12 |10 | M6x1.0 ) 24 |12 | 2 |16 | 6 = = 22 | 82 |58 |[112
@20 20 |M22x1.5| 18 8 30 | PT1/8 | 27 | 16 | 15| M8x1.25 7 27 |14 |12 22| 8 15 |28.5| 24 | 95 | 59 |125
225 22 |M22x1.5| 20 8 30 | PT1/8 | 27 | 16 |16 | M10x1.25 | 9 27 |17 |12 22 | 10 | 15 |28.5| 28 |104| 64 | 136
@32 23 |M27x2.0| 20 8 38 | PT1/8 | 35|20 |16 | M10x1.25| 10 | 35 |17 |15(27 | 12 | 19 |36.5| 28 [115| 72 | 150
240 23 [M33x2.0| 20 | 10 | 45 | PT1/8 | 42 | 20 |16 | M14x1.5 14 | 41 | 22 |15 |27 | 16 |22.5|43.5| 28 |115| 72 |150
fHE i
O WeEheehE — SDAD SDADEIXEIST
(di&s ) SDAL I x I ST
Y e e L |
@ I | \
S
g ! 7.+ 782 !
ZM+ 17%2 x2
© [T
=@ 4= A:2
O {2 — SDAL ML il
2-PT 1/8" MS :
M= R I &
i ‘ | \‘XP‘“ ¥
TSl x
S| ¢
S BF MB ‘ MA
T
AM | WF BF 1712 AN aMI
H+ 1772
77+ 17%2 x2
i REY AN AM BE BF H KK MA | MB | MI ME MM NS WF ZZ ZM
mm)| A B A B A B A B A B
@20 45 70 20 M22x1.5 18 78 | 103 | M8x1.25 22 8 24 43 68 8 33 58 24 | 181|206 | 107
@25 46 71 22 M22x1.5 20 79 | 104 | M10x1.25| 22 8 24 45 70 10 35 60 28 |1 193|218 | 120
@32 49 74 23 | M27x2.0 | 20 82 | 107 | M10x1.25| 27 20 29 45 70 12 35 60 28 | 205|230 | 128
40 50 75 23 | M33x2.0 | 20 83 | 108 | M14x1.5 32 20 35 47 72 16 35 60 28 | 206 | 231|128




http://ww.slqd.cn

SDA z5 — A iFMEREL
BB R <t

O EMEER — [FA| SDAx:IFA

SDA B2lx []LB
SDA B2]x (I CB

W Wi
wl win g

{272%§§§§?£§
ﬁ?gks:f/ o

MF MF
M ZF+ 1772

-
f

Pl
=

N

O WEEER —

Q SBA

2 ETHR

2 o

{1

‘ \ SDA
T

XS SA* {712 | Au il

I

AT

SDX
THME
SUEL

CERH — DBS2

75 BB
RIEEER

DBF2
i T T3 B SRURL
T T SN ks

/)
RN

2-@B = DBT
1 T TR
TUHAT

XD+ 1772 || ¢ \ N FDA
L1 SREREL

ﬁl%%‘m) AB |AT |AU AX | B BE C|FB/H|L |L1| M |MF/N | NH| R|SA T|TF|TR|UF|US| W XD | XS | ZF |ZM
212 |6 |4 |14 20| 6 |M16x1.5 |15 6 |27 |25 5 |13 | 4 |18|20|— |31 |3 |40 (32|53 42|18 |73 | 32 77 | 30
216 (6 |4 |14 /20| 6 |M16x1.5 |15 6 |27 |25| 5 |13 | 4 |18 |20 |— |38 3|40 (32| 53 |42| 18 |80 | 32 84 | 30
@20 |7 |5 |17 25| 7 |M22x1.5 |20 7 |30 |32| 6 |16 | 5 |24 |25 |— |35 |4 (50|40 66 |54| 19 |91 | 36 88 | 40
@25 |7 |5 17|25 7 |M22x1.5|20| 7 |30(32| 6 |16 | 5 |24 |25 |- |40 |4 |50 40|66 |54 | 23 |100| 40 97 | 40
@32 |7 |5 (20|30 |7 |M27x2.0 |25| 7 |40 40|75/ 20| 5 |28 |35|20|41 |4 |60 40| 80 |55|23.5/110|43.5|104.5| 45
@40 |9 | 5 |20 (30| 9 |M33x2.0 |25| 9 |40 |40|7.5/ 20| 5 |28 |40 |30|41 |4 |80 |50|100|75 |23.5/110|43.5|104.5| 50




g

http://ww.slgd.cn

SDAF,SDAM z5 — BT #HE Rl
SMRERR

O SDAF — MK S (BRI

L1
KU 3-PT1/8 L @CcD @D
S = = —
i [T 1] T e ‘ = =
= Q i 1
@l g g u 1 - 2
[ | | [ == o=
BF B=25 ZE¥{712 + B —EiTRE A=FE—E72 EW
WF Z1+B 1712 S+A{THE EX
AM ZC+A {12 +B 1312
ZW+A1T#E +B1772
X iE 1 RAEMESTAZ 1 200 mm
©C SDAM — FHKXEHREEL
L1
3-PT1/8 syzee L @CD @D
S =/ = o
% i ,v‘ ‘v, ) ‘\, ]v“‘ i / s
= \ |
m = ¥ & : H- 2
& I |
] | = o=
BF EW
WF ZA+B7T72 EX
AM ZC+A T2 +BIRE
ZW+A 17#2 +B1T#2
% BE 1 MABUETTAZ : 200 mm
ﬂ@(‘m) AM BE BF [CD| D | EX |EW KK KU|L |L1|MM| NI [NJ| S |WF|ZA |2ZC |zZW | Z1
@20 20 | M22x1.5P | 18 8 30 | 27 16 | M8x1.25P 7 12 22 8 15 |28.5| 44 24 | 103 | 139 | 169 | 59
@25 22 | M22x1.5P | 20 8 30 | 27 16 | M10x1.25P 9 12 22 10 15 |28.5| 48 28 | 112 | 152 | 184 | 64
@32 | 23 |M27x2.0P | 20 | 10 | 38 | 35 | 20 | M10x1.25P | 10 |15 | 27 | 12 | 19 |36.5| 56 | 28 | 128 | 171 | 206 | 72
240 23 | M33x2.0P | 20 10 | 45 | 42 20 | M14x1.5P 14 | 15 27 16 [22.5(43.5| 56 28 | 128 | 171 | 206 | 72




g

ERRRRMUBRRT (B2ERYT)
SDA @ 12 ~ @16

C R

[-u

(&)

http://www.slqd.cn

SDA z5 FiFSHERE — MIERBRER
RHERE 2 R RS B fE R

O

© SDA @ 20 ~ @40

L e Aeb Lieh IS i 1= T Y1 Y2
[ [ i @12 18.5 3 3
‘ 216 20.5 5, 6
1| 26 26| Y2 220 22 6.5 5
25 25 9 10
O BRERLEMNRI 2% » RIFEBERAR @ IEREBSZERZMWUE - @32 29 12 15
O EERIEBBRILSEMHIG - WETLF ; REpuht - LS - 2 40 34 13 11
O B s E e R
© RERETEMNARE L » EREREIME
ST ESSRE - RSB B RIEN /
fe2 WE 5 TROSERBIRT 2 A g Wﬂjﬁw %
0.5mmAHRZERE °
Risth BEEEE ©)
C EEEiE BEER) ‘ 1’&5&.(9‘ B (R)
© EEEFRRMAENERF  MIBHPEREAZE BEBEME
EREEHE - HaEEREL R TR »
BRzaEkE o (EREEEHE)- —
@ CS-120 CS-130
FELGIR | EMEREE (F) | B (R) | BMEEEE (F) | BUEE (R)
R 212 6 1 — —
O EZAK 216 — — = ;
@20 — — 7.5 1
© CS-120 225 - - o !
@ 32 — — 9 1.2
=) o 40 — — 9 1.2
= 2

=

© CSs-130

{EFERE : DC 5~240V
AC 5~240V

B(+)

=== .

{EAEE : DC 5~240V
AC 5~240V

O ElHHEMER FHmeRIsEn)

& E B

s

SBA
FATER
SR

SDA
THME
SUEL

SDX
THME
SUEL

DBS2
75 BB
RIEEER

DBF2
75 BT
EHEFER

DBT
TR
WL

EDA
SEEREL



CS-120 %3

http://www.slqd.cn

REHRRBLE

O BEARELZ FF%

HeiE ERASmGITERE BRI
SBA,SBB,SBD | @10 : @16
CS-120 SBR 26 » @10 » @16
SDA @12~@40
C FixEhErESS
C FRFBEH © R~TE o
B mm
EE HiE cs-120 - [ CS-120
BoAR 7530 Z#R3C
B EER Vv | DC:5~240V AC :5 ~ 240V BTG
= ABEAEIR mA 100mA MAX.
BERE 10W MAX.
2 FERE < 2ms (500 Hz) \O‘ O ‘ =
EERBISC HEIEY
1REEZAR IP-67 24
FERIBERER AN =) oty
EBIRAR @2.8 {555k4R x2M ‘
P EB T EERE 3V MAX. I
BURERR B — RS AR Rk E ]
IEELREREER i3 9 SREMNE
{HRBRE e -10° ~ 70°
58 g 25+ 2
R RIREE > SREEMMKKE -S
T2k FE 28 3B B B 15245 [ C —fFEEIA
o —MMES  MBERNE T BHEEEH o 1. EREREMREAH - RREEE 8 10M
BIOARES - BEIESHEBIERS ]
cSs-120 URINSE—ERLES » B L AR R ik PN

ez

&

RIRBEFENTRA o

2. Y BERIEEZ SRR ERE
PR ERS -

3. EEEEERMRHEA  FBEMA
{%ng EE o
C REEERR
DC &# : T & #Hmm, K AL
— B HmEE -

L BATREZ LB

L : 560p H ~ 1000uH

AC B : £ AWM, W
—f8 RC W ©

R:2.7kQ
C:0.1u f/600V




http://www_slqd.cn

_ CS-120N(P) z5» REBRRBMLE

O BRI Z A%

wiE EFARGITELE BRI
SBA,SBB,SBD | @10 » @16
CS-120N(P) SBR 6 » @10 » J16
SDA @12~340
O iz e
O Mfaitix o R~TE .
(=) HrE CS-120N | CS-120P
CS-120
BCAR 7730 =#83X
BfEE \; DC:5 ~ 30V IBRIE
= ARREER mA 200mA MAX.
% FESRE <1ms (1000 Hz) \O
BRI e \ o \ \ =
iy HH i B NPN. Current sinking ‘PNP. Current sourcing o4
A ERE B RE 0.5V MAX.
SHFEE M ON : 20 mA (24V) MAX. .
HERIBEEE =) | B ‘ ‘7
fERRE °c -10° ~ 70° [j -
1REFR IP-67 7] =
BIRAR 2.8 > 3 FH(ESEAR x 2M ‘ 35 | SRENE
E s g 282
IEELRERIES B
5 =120 A2 =] 5
C e =R © FIRZI LIS IRE (NPN )
CS-120N CS-120N
OuT PUT
IR PL.C.
e * INEUT
£ 2 o I ) o= L -
| _4<::——— E a3 [r
% JE . £
ouT
NPN NPN
© TIFEIZ=HIZEIELRE (PNP)
CS-120P CS-120P
OUT PUT
IR PL.C.
x hd ' + = .".\'.P.L”, 1
] % o &8 f |
B B i | 3 ([
T hd - = r
ouT
PNP PNP




http://www._slqd.cn

> o =
77— CS-130 75 BERRBMLR
C B RELZ %
HeiE ERSsGITERE BRI
SBA,SBB,SBD | @10 @16
CS-130 SBR @6 » @10 » 316
SDA @12~340
C FixEhErESS
O FEg LR © R~TE e
B mm
=)= | HeiE CS-130 - []
CS-130 —
BofR 770 b 5o ECONC]
BREE V| DC:5~240V AC:5~ 240V
= ABRAE R mA 100mA MAX.
EEEE 10W MAX. O @ =
R ERE < 2ms (500 Hz) o6 )
EEAEI kY
1REER IP-67 4.1
IR IEERE e @ j*j¢>
EIFAR @3.3 1S5EAR x2M ~
P EREERRE 2.5V MAX. 0
BURER Fa — AR A =
IEELREEIES Fiii3 .
{EHRRE °c -10° ~ 70° 8 11 SEEMNE
58 g 25+ 2
i RAKE—MEEE  SEBEAMMKRE -S -
2k FE 2R B B 4R [E] C —EFEEIR
o —MMEH  NMBBSBAHTCZBAMEH - 1. BBEREEAH  REEEA 8 10u
BIOARES - LEBIESEBIERS ]

ez

&

URANZE—E RS o B L ARTE Rkt
GRIRBRRERTRS o

2. FEDBERIEECERRE
FARERR -

ingk-d

3. EEEE SRR  FEMA
{%ﬂx EE o
C REEERR
DC &# : TRHEMIK XML AC
— B HmEE -

sra‘ +
3

L BATREZ LB

L : 560p H ~ 1000uH

B AW, LR
—f8 RC W ©

R:2.7kQ
C:0.1u f/600V



http://ww._slqgd.cn

i o [
7 . CS-130N(P) 55 BESERMHLRE
C B REL 2 F1E
HiE ERSsGITERE BRI
SBA,SBB,SBD | @10 @16
CS-130N(P) SBR 6 » @10 » J16
SDA @12~340
O iz e
O Mg c R~TIE
EE Wi CS-130N | Cs-130P CS-130N }
BEAR 50 ETES Ei=EV
B EE v DC : 5 ~ 28V
= ARREER mA 50mA  MAX.
% FESRE <1ms (1000 Hz) [ @
BRI o oED] s ,
gy HH i B NPN. Current sinking ‘PNP. Current sourcing
A ERE B RE 0.5V MAX. i
SHFEE R ON : 10 mA (24V) MAX. © - ™02
FeIBEE IRe) \ e /q’
HRRE °c =A@F =~ 70° 0
1REFR 1P-67 =
EIRHR @3.3 > 3 SSFRAR x 2M —
58 g 50+2 8 105 | BREME
IEELRERIES B
M © WRER LIS EIRE (NPN)
CS-130N CS-130N
OuT PUT
IR PL.C.
& ° + IN PUT
= | 26| | T
i & out - TE = L
i@. _’<|_ - = =W5H §+ I:r
5 & | -
° @ r
ouT
NPN NPN
© TIFEIZ=HIZEIELRE (PNP)
CS-130P CS-130P
OUT PUT
IR PL.C.
L 4 + IN PUT
ELS ] B con
= % ou T f |
B B i | 3 ([
. o - = r
ouT
PNP PNP




	3.氣缸類-SDA-6-2.1.pdf
	4.氣缸類-SDA-6-2.2.pdf
	5.氣缸類-SDA-6-2.3.pdf
	6.氣缸類-SDAF-6-2.4.pdf
	7.氣缸類-SDA-6-2.5.pdf



